

# 集成吊顶进入全屋时代

## 时代1+1开创集成吊顶新格局

专刊记者 张春萍

在装修风格越来越时尚化的今天,吊顶作为家庭装修必不可少的部分,在家装中占据着重要的地位。怎样才能挑选一款适合爱家的吊顶,让爱家更漂亮、舒适,且更具有实用价值?10月8日,记者来到了海港家饰时代1+1吊顶进行采访。

采访地:  
海港家饰  
时代1+1吊顶



餐厅吊顶装修效果图

## 买集成吊顶 别只看外观

很多业主认为,买集成吊顶最简单,选花色,比比板面厚度就可以。集成吊顶是将取暖、换气、照明、金属吊顶四大功能集成一体,即厨卫间取暖、换气、照明、音效的安装和金属吊顶安装一步到位,布置灵活,维修方便,这也是当前厨卫吊顶的主流产品。选购集成吊顶需关注板材、电器两大方面,考虑多个细节。

常用材质是铝板  
不是越厚越好

吊顶面板常用材质多为铝板,选购时应看铝板的厚度,但铝板不是越厚越好。考虑到家装与工程使用产品安装跨度要求,在采用优质铝材的前提下,家装及工程使用铝扣板厚度一般为0.6mm和0.8mm。因为这个厚度的铝扣板是性价比最好的,完全能满足承载强度。如果厚度再加厚,不仅浪费资源,而且也增加了消费者无谓的经济负担。选购时,应注意涂层的厚度,观察商家是否通过加厚涂层来增加整体厚度。所谓涂层就是指在铝基板表面的滚涂、覆膜、氧化三种不同材质不同方法的表面处理,并有高、中、低三种价位。

别忽略辅料

购买时应仔细确认

多数消费者在选择集成吊顶时,只关注安装完毕之后能够看到的材料,而忽略了至关重要的辅料。事实上辅料利润较大,往往容易被不法商家钻空子。辅料相对于集成吊顶而言,相当于大楼的地基与梁柱,一些吊顶安装不到两年,就由于辅料锈蚀或无法承重而造成吊顶变形、下沉甚至塌落等现象。因此,作为安装的主体框架部分,包括三角龙骨、主龙骨、吊杆、吊件、边线等辅料,购买时一定要向商家确认清楚,避免后期安装中偷调材料。

保证电器安全

选购看3C认证

曾经,因为厨卫吊顶电器质量低劣导致的取暖灯爆炸、换气扇轰鸣、风暖引发火灾等事故屡有发生,因此在选购集成吊顶时,一定要慎重,要选择大品牌、合格产品。简单来说,可以通过多询问集成吊顶商家,并直接咨询集成吊顶合作的电器商家。最稳妥的办法是查验电器模块是否通过国际质量认证,是否经过国家3C强制认证,且注意这些标识是否附着在电器面板上,如果是明显表面印制或用塑料纸贴上的标识,请慎重选择。

## 种类五花八门 时代推出全屋吊顶

吊顶自国内流行开来后,材料种类可谓五花八门,有石膏板、矿棉板、桑拿板、PVC扣板、铝扣板、集成吊顶等。很多装修时间较早的房屋,多以石膏板、PVC扣板、铝扣板为主材,而现在这些材料在新式房屋装修中被更为优质的吊顶主

材所取代。

据海港家饰时代1+1吊顶张经理介绍,现在市面上多见的是集成吊顶。集成吊顶多采用全金属材质,在防水性能和防火性能上有卓越表现,安装方便快捷,价格公道,广受消费者喜爱。而时代1+1在集成吊顶

的基础上,通过研发推出了全屋吊顶。全屋吊顶作为一种新型吊顶,改良材质使用铝镁合金材料,强化了韧性,提高了承重力度,更克服了集成吊顶的平面单一性的缺点,丰富了吊顶种类,空间上扩展到了客厅、餐厅、阳台、走廊、书房等。

## 材料特性各不同 根据需求来选择

每种吊顶都有其独特的特性,而业主在选择时应针对其特性扬长避短。张经理介绍喜欢艺术的年轻消费者对石膏板吊顶会多些偏爱,因为石膏板可以做出造型吊顶,刷上彩色漆面后,装饰效果较好。但石膏板防水性能较差,不适合作厨卫吊顶。

PVC吊顶曾流行一时,但因塑料易老化的特点,很多PVC吊顶在使用过几年后易变

形变色,所以现在较少选择。

相比于PVC吊顶,铝扣板用轻质铝板一次冲压成型,轻质,表面分为喷涂、滚涂、覆膜、烤漆等,覆膜的铝扣板不吸尘、抗腐蚀,色彩较PVC吊顶丰富了许多。

集成吊顶是金属方板与电器的组合,分取暖模块、照明模块、换气模块,安装简单,布置灵活,维修方便,成为卫生间、厨房吊顶的主流。张经理介绍,

为改变天花板色彩单调,时代1+1推出了富有立体感的四维云雕系列。四维云雕系列的层次感、立体感不仅体现在单块金属板上,整体效果使室内空间更具延伸性。表面的氟碳涂层,具有抗氧化功能,保护金属板色彩,同时使潮气大的卫生间用电更加安全。而特有的欧式复古、简欧田园、现代简约、中式四大系列风格,也能更好满足对装修风格高要求的业主。

## 吊顶风格选择 需配合整体装修

家庭装修,吊顶的色系要根据墙面砖的颜色或橱柜的颜色进行选择。张经理介绍,现在运用各种花色的板与白色的板搭配已成为金属吊顶产品的主流搭配方案,这种方式较为简单,且使用门槛不高;色彩板的搭配会有一定的风险,需根据室内多方面的因素来选择,是

一种比较大胆的搭配方式。如果瓷砖是冷色系的,业主可选用同一个色系的集成吊顶产品;如果瓷砖属暖色调,那么最好选择同样暖色调的产品来进行搭配。

若选择和墙面砖同色调的金属吊顶产品,应注意瓷砖颜色是否协调。张经理建议,尽量

选择与墙面砖颜色搭配看起来更舒适的产品,同时顶面的颜色尽量要比墙面的颜色浅些,这样能够避免顶面色块产生压抑感。



走廊吊顶装修效果图



阳台吊顶装修效果图

爱家宝典

# 12星座卧室设计各有各的色

双子座:清新绿

风象星座的双子座拥有多变的个性,如同风之子一般从不停下追寻的脚步,享受生活,崇尚自然。清新绿所呈现的富有层次感的卧室空间,可满足双子座的需要。

天秤座:珍珠白

品味超高的天秤座绝对是爱美之人,他们追求淡雅,讲求和谐的美感,因此优雅的珍珠白非常符合他们中庸的性格特点。

水瓶座:天空蓝

思绪与灵感如风般自由穿梭,是水瓶座们的生活状态。蓝色的墙面清淡如天空,给予风飞翔的翅膀,契合了水瓶座人追

求无拘无束的特质。

白羊座:正红色

好动的白羊座一直是众人的领袖,白羊座的人积极主动且很有眼光,因此火热的红色最能表达出他们的满腔激情。

狮子座:金黄色

狮子座是12星座中的王者,行事作风相当高调的狮子座,与生具备领袖气质及追求耀眼出众的生活目标,用太阳的金黄色来布置他们的卧室再合适不过了。

射手座:亮橙色

自由是射手座的灵魂,喜好无拘无束的生活态度,使他们的性格充满了不安分,所以,卧室中心大块的桔色床品能带

出充满活力的氛围符合他们向往自在的感觉。

巨蟹座:水蓝色

温柔顾家的巨蟹座向来注重居家生活,而朴实的蓝白色彩更是与巨蟹座的特质相辅相成,没有视觉负担的卧室空间体现家家的和谐共荣。

天蝎座:神秘紫

天蝎座整体来看是非常性感的星座,弥漫着一身落落的气息,且还带有神秘的气质。为了配合天蝎座的习性,涂刷成紫色的墙面最能营造他们的卧室感觉。

双鱼座:深蓝色

神经质、健忘、多愁善感、想像力丰富等都是双鱼座的形

容词,如大海般的深蓝色极具包容力,再适合双鱼不过了。

金牛座:大地色

大地的色彩营造出金牛座人精致的家居品味,处于土象系的金牛座给人行事脚踏实地,勤奋执着的印象。

处女座:粉红色

处女座的内心始终住着一个童话小仙女,他们钟情粉色的浪漫纯真,更爱小碎花甜美而不黏腻。

摩羯座:深灰色

摩羯座是12星座中最有耐心,小心的星座,固执可以说是他们最大的特质。而朴素的色彩和简洁的风格才能迎合他们的口味。



厨房吊顶装修效果图